
 
 

GEMEENTERAAD 
 

ZITTING 24/01/2011  
 

 
Uitreiking erekenteken Laureaat van de arbeid  
- zilveren erekenteken aan Fernand Wouters, Michel Nys en Carlo Smits 
- bronzen erekenteken aan Dirk D’hulst 

 
openbare zitting 

 

1. Goedkeuring van de notulen van de zitting van 16/12/2010 burgemeester 
S. Vandenberghe 

2. Verkeer en mobiliteit. Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
betreffende gewestwegen (Koninklijke Baan). Opheffen en opnieuw vaststellen 
 

 

3. Verkeer en mobiliteit. Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
betreffende gemeentewegen (Kasteellaan). Opheffen en opnieuw vaststellen 
 

 

4. Verkeer en mobiliteit. Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
betreffende gemeentewegen (Golfstraat). Opheffen en opnieuw vaststellen 
 

 

5. Verkeer en mobiliteit. Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
betreffende de bebouwde kom (zonereglementering). Opheffen en opnieuw 
vaststellen 
 

 

6. Verkeer en mobiliteit. Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
betreffende gewestwegen (Brugsesteenweg). Opheffen en opnieuw vaststellen 
 

 

7. Verkeer en mobiliteit. Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
betreffende gemeentewegen (Sportstraat). Opheffen en opnieuw vaststellen 
 

 

8. Verkeer en mobiliteit. Kennisneming van een tijdelijke politieverordening van de 
burgemeester houdende beperkende maatregelen inzake het verkeer op de 
Koninklijke Baan op 08/01/2011 
 

 

9. Gebouwen. Renovatie gemeentelijk zwembad (2e fase) - buitenaanleg. Vaststelling 
van het bestek, plan, kostprijsraming en de wijze van gunnen 
 

schepen 
J. Deroo 

10. Stedenbouw en ruimtelijke ordening. Opdracht van diensten tot opmaak RUP 
"Polderstraat". Goedkeuring meeruitgaven (geraamd) 
 

schepen 
E. Gryson 



11. OCMW. Wijziging personeelsformatie OCMW Bredene. Verbintenis om 
meerkosten te dragen 
 

schepen 
J. Maes 

12. OCMW. Reconversie woonzorgcentrum Wackerbout. Goedkeuring beslissing 
OCMW-raad 
 

 

13. Financiën. Kennisneming van het vaststellingsbesluit de gouverneur van de 
provincie West-Vlaanderen betreffende de jaarrekening 2009 
 

 

14. Toegevoegd punt. Punt aangevraagd door raadslid Kristof Vermeire namens 
CD&V-fractie : ondervraging van het schepencollege over het organiseren van 
onthaaldagen 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
Voor de voorzitter, afw. 
Jacky Maes 
schepen 
 
 


